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ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 14ου ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ 

Ειδικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας 

διά ζώσης 

Δευτέρα 6 Ιουλίου 2026 

 

 

Πρακτικό εκλογής 121 

 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ: 

«Εκλογής μελών της Δημοτικής Επιτροπής Αιγιαλείας, για τη 

δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου». 

 

 

 Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας αποτελούμενο από τους κ.κ.: 

1)Μαρία Γιδά του Σπυρίδωνος, απερχόμενη Πρόεδρο, 2)Νικόλαο Καρα-

ΐσκο του Εμμανουήλ, 3)Γεώργιο Αγγελόπουλο του Νικολάου, 4)Γεώργιο 

Φραγκονικολόπουλο του Ανδρέα, 5)Παναγιώτη Αγγελόπουλο του Νικο-

λάου, 6)Γεώργιο Ντίνο του Βασιλείου, 7)Δημήτριο Ελευθεριώτη του Γε-

ράσιμου, 8)Κωνσταντίνο Βούλγαρη του Θωμά, 9)Χρήστο Τσερεντζούλια 

του Θεοφάνους, 10)Μαρία Ιατροπούλου του Κωνσταντίνου, 11)Μαρία 

Αγγελοπούλου του Θεοφάνους, 12)Ανδρέα Οικονόμου του Αθανασίου, 

13)Παναγιώτη Γιάχο του Κωνσταντίνου, 14)Χρήστο Γούτο του Σωτηρί-

ου, 15)Βασιλική Ψυχράμη του Χρήστου, 16)Δημήτριο Μπούνια του Πα-

ντελή, 17)Παναγιώτη Τσερεντζούλια του Νικολάου, 18)Μιχαήλ Κυρια-

κόπουλο του Δημητρίου, 19)Γεώργιο Μεντζελόπουλο του Λεωνίδα, 

20)Ανδρέα Νιγιάννη του Σωτηρίου, 21)Κωνσταντίνο Σπηλιόπουλο του 

Γεωργίου, 22)Σωτήριο Ταξιαρχόπουλο του Γεωργίου, 23)Χρήστο Σπη-

λιωτόπουλο του Κωνσταντίνου και 24)Παρασκευά Σπυρόπουλο του Δη-

μητρίου, Μέλη, συνήλθε σήμερα στις έξι (6) Ιουλίου 2026, ημέρα Δευ-

τέρα και ώρα 20:00΄ σε ειδική, δημόσια συνεδρίαση, διά ζώσης, πα-
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ρουσία του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλου του Ιω-

άννη, μετά από πρόσκληση της απερχόμενης Προέδρου του Δημοτικού 

Συμβουλίου Αιγιαλείας, κας Μαρίας Γιδά του Σπυρίδωνος, με αριθ.πρωτ. 

18066/02.07.2026, η οποία επιδόθηκε σε όλα τα Μέλη του Δημοτικού 

Συμβουλίου, στον Δήμαρχο και στη Γενική Γραμματέα και δημοσιεύθη-

κε νόμιμα στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις δια-

τάξεις των παρ.2 και 3 του άρθρου 124 του Ν.5314/2026 (Φ.Ε.Κ.103/τ.Α/ 

29.06.2026) «Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοίκησης», για την εκλογή ανάμε-

σα στα Μέλη του χωριστά και με φανερή ψηφοφορία, των Μελών του 

Προεδρείου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας, καθώς και για την 

εκλογή με μυστική ψηφοφορία των τακτικών και αναπληρωματικών με-

λών της Δημοτικής Επιτροπής Αιγιαλείας για τη δεύτερη θητεία της τρέ-

χουσας δημοτικής περιόδου, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 117, 

118, 135 και 137 Ν.5314/2026 (Φ.Ε.Κ.103/τ.Α/29.06.2026) «Κώδικας 

Τοπικής Αυτοδιοίκησης». 

 Μετά από τα παραπάνω η κα Πρόεδρος, αφού διαπιστώνει την ύ-

παρξη απαρτίας, δεδομένου ότι παρευρίσκονται τα είκοσι τέσσερα (24) 

από τα είκοσι εννέα (29) Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας, 

αναθέτει προσωρινά καθήκοντα Γραμματέα του Συμβουλίου στον δημο-

τικό υπάλληλο κ. Γεώργιο Βλέμμα του Ιωάννη. 

 Δεν προσήλθαν στη συνεδρίαση αν και νόμιμα κλήθηκαν από τα 

Μέλη του Σώματος, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Διαμάντω Βασιλα-

κοπούλου του Ανδρέα, 2)Βασίλειος Χριστόπουλος του Γεωργίου, 

3)Μαρία Σταυροπούλου του Νικολάου και 4)Δημήτριος Φιλιππάτος του 

Γεωργίου. 

 Ο Δημοτικός Σύμβουλος κ. Γεώργιος Γιοβάς του Παύλου, προ-

σήλθε στη συνεδρίαση κατά τη διαδικασία εκλογής των μελών της 

Δημοτικής Επιτροπής Αιγιαλείας. 

 Τα Πρακτικά της παρούσας συνεδρίασης τηρήθηκαν από τον ειδι-

κό γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Γεώργιο Βλέμμα του Ιωάν-

νη, δημοτικό υπάλληλο, ο οποίος έχει οριστεί για τον σκοπό αυτό με την 

υπ’ αριθ.1592/47163/30.12.2024 (ΑΔΑ: Ρ772Ω6Χ-ΚΧΛ) απόφαση Δη-

μάρχου Αιγιαλείας. 

 Μετά την εκλογή των Μελών του Προεδρείου του Δημοτικού 

Συμβουλίου Αιγιαλείας και αφού διαπιστώθηκε εκ νέου η ύπαρξη απαρ-

τίας, η νεοεκλεγείσα Πρόεδρος κα Μαρία Γιδά του Σπυρίδωνος, καλεί το 

Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας να προβεί με μυστική ψηφοφορία, στην 

εκλογή των τακτικών και αναπληρωματικών Μελών της Δημοτικής Επι-

τροπής Αιγιαλείας, για θητεία τριάντα (30) μηνών, ήτοι από έξι (6) Ιου-

λίου 2026 έως και τις τριάντα μία (31) Δεκεμβρίου 2028, στην ειδική αυ-

τή συνεδρίαση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 137 του 

Ν.5314/2026 (Φ.Ε.Κ.103/τ.Α/29.06.2026) «Κώδικας Τοπικής Αυτοδιοί-

κησης», καθώς και την υπ’ αριθ.9/36441/30.06.2026 (ΑΔΑ: 

ΡΘΛΘ46ΜΤΛ6-ΜΑΚ) Εγκύκλιο του Υπουργείου Εσωτερικών με θέμα: 
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«Διαδικασία εκλογής μελών προεδρείου του δημοτικού συμβουλίου και 

μελών της δημοτικής επιτροπής για τη δεύτερη 2η θητεία της τρέχουσας 

δημοτικής περιόδου». 

 Η Δημοτική Επιτροπή αποτελεί ένα ολιγομελές αιρετό συλλογικό 

όργανο όπου συγκροτείται: 

 α)από τον Δήμαρχο ή τον Αντιδήμαρχο που έχει ορίσει ο Δήμαρ-

χος, ως Πρόεδρο και 

 β)από Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου, οι 

οποίοι εκλέγονται από την ίδια παράταξη και από Δημοτικούς Συμβού-

λους από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας, οι οποίοι εκλέγο-

νται αντίστοιχα από το σύνολο των παρατάξεων της μειοψηφίας. 

 Ο συνολικός αριθμός των εκλεγομένων μελών της Δημοτικής Επι-

τροπής καθορίζεται εκ του νόμου, ανάλογα με τον αριθμό των μελών του 

Δημοτικού Συμβουλίου. 

 O αριθμός των μελών που δικαιούνται η παράταξη του Δημάρχου 

και αντίστοιχα οι παρατάξεις της μειοψηφίας στη Δημοτική Επιτροπή ως 

σύνολο, καθορίζεται επίσης εκ του νόμου. Εν προκειμένω, για το 

29μελές Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, ο συνολικός αριθμός μελών 

της Δημοτικής Επιτροπής καθορίζεται σε επτά (7), εκ των οποίων τα ε-

κλεγόμενα μέλη είναι έξι (6), τέσσερα (4) εξ αυτών από την παράταξη 

της πλειοψηφίας και δύο (2) από παρατάξεις της μειοψηφίας. Οριζόμενα 

μέλη είναι ο Δήμαρχος ή ο Αντιδήμαρχος, ως Πρόεδρος. 

 Δεν επιτρέπεται να εκλεγεί μέλος της Δημοτικής Επιτροπής η 

Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. Αντίθετα, η εκλογή στη θέση του 

Αντιπροέδρου ή του Γραμματέα του Δημοτικού Συμβουλίου δεν συνεπά-

γεται κώλυμα συμμετοχής στη Δημοτική Επιτροπή. 

 Τα μέλη της παράταξης της πλειοψηφίας και αντιστοίχως τα μέλη 

των παρατάξεων της μειοψηφίας του Δημοτικού Συμβουλίου συνέρχο-

νται για να εκλέξουν ξεχωριστά με μυστική ψηφοφορία τα αντίστοιχα 

τακτικά και αναπληρωματικά μέλη της Δημοτικής Επιτροπής που τους 

αναλογούν. 

 Αν δεν επιτευχθεί εκλογή για οποιονδήποτε λόγο η ειδική συνε-

δρίαση εκλογής μελών της Δημοτικής Επιτροπής επαναλαμβάνεται εντός 

τριών (3) ημερών και ακολουθεί η προβλεπόμενη εκλογική διαδικασία, 

με τη χρήση των ίδιων ή με κατάρτιση νέων ψηφοδελτίων. 

 Στο ψηφοδέλτιο της παράταξης του Δημάρχου αναγράφεται το ό-

νομα της παράταξης του Δημάρχου και ακολουθούν αλφαβητικά τα ονό-

ματα των υποψηφίων Δημοτικών Συμβούλων της ίδιας παράταξης. Αντί-

στοιχα στο κοινό ψηφοδέλτιο των παρατάξεων της μειοψηφίας αναγρά-

φονται τα ονόματα των παρατάξεων της μειοψηφίας και ακολουθούν αλ-

φαβητικά τα ονόματα των υποψηφίων Δημοτικών Συμβούλων των παρα-

τάξεων της μειοψηφίας. 
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 Η ψηφοφορία για τους Συμβούλους της πλειοψηφίας και της μειο-

ψηφίας γίνεται χωριστά σε ειδικά διαμορφωμένο χώρο (παραβάν) και για 

το ταχύτερο της διαδικασίας σε ξεχωριστή κάλπη. 

 Κάθε Σύμβουλος της παράταξης του Δημάρχου ψηφίζει υποψηφί-

ους ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που εκλέγονται από την 

πλειοψηφία, ήτοι τέσσερις (4). Μετά την ψηφοφορία της πλειοψηφίας, 

γίνεται καταμέτρηση των ψήφων και εάν υπάρξει ισοψηφία, η Πρόεδρος 

του Δημοτικού Συμβουλίου ενεργεί κλήρωση. Ψηφοδέλτιο με μεγαλύτε-

ρο αριθμό επιτρεπόμενων σταυρών προτίμησης του συνολικού αριθμού 

εκλεγομένων μελών δεν λαμβάνεται υπόψη. 

 Αντίστοιχα, κάθε Σύμβουλος των παρατάξεων της μειοψηφίας 

ψηφίζει υποψηφίους ισάριθμους με τον αντίστοιχο αριθμό μελών που ε-

κλέγονται από τη μειοψηφία, ήτοι δύο (2). Μετά την ψηφοφορία της 

μειοψηφίας γίνεται καταμέτρηση των ψήφων και εάν υπάρξει ισοψηφία, 

η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου ενεργεί κλήρωση. Ψηφοδέλτιο 

με μεγαλύτερο αριθμό επιτρεπόμενων σταυρών προτίμησης του συνολι-

κού αριθμού εκλεγομένων μελών δεν λαμβάνεται υπόψη. 

 Ως τακτικά μέλη εκλέγονται από την πλειοψηφία και τη μειοψηφί-

α, αντίστοιχα, οι πρώτοι σε αριθμό σταυρών προτίμησης ανά κατηγορία 

και σε αριθμό ίσο με τον αριθμό των μελών που δικαιούνται οι παρατά-

ξεις στην Επιτροπή. 

 Οι λοιποί υποψήφιοι, που δεν εκλέχθηκαν αποτελούν, κατά σειρά 

σταυρών προτίμησης, τα αναπληρωματικά μέλη της Επιτροπής για την 

αντίστοιχη παράταξη (πλειοψηφίας-μειοψηφίας). 

 Κατόπιν η κα Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου διέθεσε στις 

παρατάξεις επαρκή χρόνο για την κατάρτιση των ψηφοδελτίων τους, κα-

θώς και για την αναπαραγωγή τους, με τη συμβολή των Υπηρεσιών του 

Δήμου Αιγιαλείας. Τα ψηφοδέλτια της κάθε παράταξης, με αντίστοιχα 

λευκά ψηφοδέλτια, παραδόθηκαν στο Προεδρείο του Δημοτικού Συμ-

βουλίου πριν από την ψηφοφορία, σε αριθμό, ίσο με τον συνολικό αριθ-

μό των μελών της παράταξης του Δημάρχου και αντίστοιχα των παρατά-

ξεων της μειοψηφίας. 

 Μετά την κατάρτιση των ψηφοδελτίων από τις παρατάξεις, με τους 

υποψήφιους για τη Δημοτική Επιτροπή, Δημοτικούς Συμβούλους που 

ανήκουν στη δύναμή τους, η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αι-

γιαλείας, καλεί όλους τους παρευρισκόμενους Δημοτικούς Συμβούλους 

της παράταξης του Δημάρχου και αντίστοιχα τους Δημοτικούς Συμβού-

λους των παρατάξεων της μειοψηφίας να παραλάβουν από το Προεδρείο 

του Δημοτικού Συμβουλίου το ψηφοδέλτιο που τους αντιστοιχεί μαζί με 

ένα λευκό ψηφοδέλτιο. 

 Από τους Δημοτικούς Συμβούλους της παράταξης του Δημάρχου 

Αιγιαλείας κ. Παναγιώτη Ανδριόπουλου του Ιωάννη, έθεσαν υποψηφιό-

τητα για εκλεγόμενα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής Αιγιαλείας, οκτώ (8) 
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υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, όπου αλφαβητικά έχουν ως ακολού-

θως: 

 1)Αγγελόπουλος Παναγιώτης του Νικολάου 

 2)Αγγελοπούλου Μαρία του Θεοφάνους 

 3)Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη Διαμάντω του Ανδρέα 

 4)Βούλγαρης Κωνσταντίνος του Θωμά 

 5)Ελευθεριώτης Δημήτριος του Γεράσιμου 

 6)Ιατροπούλου Μαρία του Κωνσταντίνου 

 7)Καραΐσκος Νικόλαος του Εμμανουήλ 

 8)Φραγκονικολόπουλος Γεώργιος του Ανδρέα. 

 Από την παράταξη του συνδυασμού του κ. Χρήστου Γούτου του 

Σωτηρίου, έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της Δημοτικής 

Επιτροπής Αιγιαλείας, δύο (2) υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι, όπου 

αλφαβητικά έχουν ως ακολούθως: 

 1)Μεντζελόπουλος Γεώργιος του Λεωνίδα 

 2)Νιγιάννης Ανδρέας του Σωτηρίου. 

 Από την παράταξη του συνδυασμού του κ. Κωνσταντίνου Σπηλιό-

πουλου του Γεωργίου, έθεσαν υποψηφιότητα για εκλεγόμενα μέλη της 

Δημοτικής Επιτροπής Αιγιαλείας, δύο (2) υποψήφιοι Δημοτικοί Σύμβου-

λοι, ήτοι οι κ.κ.: 

 1)Σπηλιωτόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου. 

 2)Ταξιαρχόπουλος Σωτήριος του Γεωργίου. 

 Ακολούθησε η διαδικασία εκλογής των τακτικών και αναπληρω-

ματικών μελών της Δημοτικής Επιτροπής. 

 Αφού ολοκληρώθηκε η διαδικασία της μυστικής ψηφοφορίας, το 

Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας προχώρησε στην κα-

ταμέτρηση των φακέλων της πλειοψηφίας όπου βρέθηκαν δεκατρείς (13), 

όσοι δηλαδή και οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβουλοι της πλειοψηφίας και 

προχώρησε στην αποσφράγιση αυτών, όπου καταμετρήθηκαν οι παρακά-

τω σταυροί προτίμησης: 

 ο υποψήφιος κ. Αγγελόπουλος Παναγιώτης του Νικολάου, έλαβε 

επτά (7) ψήφους, 

 η υποψήφια κα Αγγελοπούλου Μαρία του Θεοφάνους, έλαβε οκτώ 

(8) ψήφους, 

 η υποψήφιος κα Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη Διαμάντω του 

Ανδρέα, έλαβε πέντε (5) ψήφους, 

 ο υποψήφιος κ. Βούλγαρης Κωνσταντίνος του Θωμά, έλαβε οκτώ 

(8) ψήφους, 

 ο υποψήφιος κ. Ελευθεριώτης Δημήτριος του Γεράσιμου, έλαβε 

πέντε (5) ψήφους, 

 η υποψήφια κα Ιατροπούλου Μαρία του Κωνσταντίνου, έλαβε πέ-

ντε (5) ψήφους, 

 ο υποψήφιος κ. Καραΐσκος Νικόλαος του Εμμανουήλ, έλαβε οκτώ 

(8) ψήφους, 
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 ο υποψήφιος κ. Φραγκονικολόπουλος Γεώργιος του Ανδρέα, έλαβε 

πέντε (5) ψήφους. 

 Συνεπώς, από την παράταξη του Δημάρχου τις τέσσερις (4) έδρες 

της Δημοτικής Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σει-

ρά, βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι κ.κ.: 

 Αγγελοπούλου Μαρία του Θεοφάνους, 

 Βούλγαρης Κωνσταντίνος του Θωμά, 

 Καραΐσκος Νικόλαος του Εμμανουήλ και 

 Αγγελόπουλος Παναγιώτης του Νικολάου. 

 Στη συνέχεια διενεργείται κλήρωση μεταξύ των τριών (3) Δημοτι-

κών Συμβούλων που ισοψήφησαν όπου το αποτέλεσμα αυτής έχεις ως 

ακολούθως: 

 Αγγελοπούλου Μαρία του Θεοφάνους, 

 Καραΐσκος Νικόλαος του Εμμανουήλ και 

 Βούλγαρης Κωνσταντίνος του Θωμά. 

 Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθ-

μού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι τέσσερις (4) υποψή-

φιοι Δημοτικοί Σύμβουλοι της παράταξης του Δημάρχου, ως ακολούθως: 

 Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη Διαμάντω του Ανδρέα, 

 Ελευθεριώτης Δημήτριος του Γεράσιμου, 

 Ιατροπούλου Μαρία του Κωνσταντίνου και 

 Φραγκονικολόπουλος Γεώργιος του Ανδρέα. 

 Κατόπιν, διενεργείται κλήρωση μεταξύ των Δημοτικών Συμβού-

λων που ισοψήφησαν όπου το αποτέλεσμα αυτής έχεις ως ακολούθως: 

 Φραγκονικολόπουλος Γεώργιος του Ανδρέα, 

 Ιατροπούλου Μαρία του Κωνσταντίνου, 

 Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη Διαμάντω του Ανδρέα και 

 Ελευθεριώτης Δημήτριος του Γεράσιμου. 

 Στη συνέχεια, το Προεδρείο του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλεί-

ας προχώρησε στην καταμέτρηση των φακέλων της μειοψηφίας όπου 

βρέθηκαν δώδεκα (12), όσοι δηλαδή και οι παρόντες Δημοτικοί Σύμβου-

λοι της μειοψηφίας και προχώρησε στην αποσφράγιση αυτών, όπου κα-

ταμετρήθηκαν οι παρακάτω σταυροί προτίμησης: 

 ο υποψήφιος κ. Μεντζελόπουλος Γεώργιος του Λεωνίδα, έλαβε 

οκτώ (8) ψήφους, 

 ο υποψήφιος κ. Νιγιάννης Ανδρέας του Σωτηρίου, έλαβε οκτώ (8) 

ψήφους, 

 ο υποψήφιος κ. Σπηλιωτόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου, έ-

λαβε τέσσερις (4) ψήφους, 

 ο υποψήφιος κ. Ταξιαρχόπουλος Σωτήριος του Γεωργίου, έλαβε 

τέσσερις (4) ψήφους, 

 Συνεπώς, από τις παρατάξεις της μειοψηφίας τις δύο (2) έδρες της 

Δημοτικής Επιτροπής, ως τακτικά μέλη, καταλαμβάνουν, κατά σειρά, 

βάσει του αριθμού σταυρών προτίμησης που έλαβαν, οι κ.κ.: 
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 Μεντζελόπουλος Γεώργιος του Λεωνίδα και 

 Νιγιάννης Ανδρέας του Σωτηρίου. 

 Στη συνέχεια διενεργείται κλήρωση μεταξύ των Δημοτικών Συμ-

βούλων που ισοψήφησαν όπου το αποτέλεσμα αυτής έχεις ως ακολού-

θως: 

 Μεντζελόπουλος Γεώργιος του Λεωνίδα και 

 Νιγιάννης Ανδρέας του Σωτηρίου. 

 Αναπληρωματικά μέλη αποτελούν, κατά σειρά, βάσει του αριθ-

μού σταυρών προτίμησης που έλαβαν οι υπόλοιποι δύο (2) υποψήφιοι 

Δημοτικοί Σύμβουλοι των παρατάξεων της μειοψηφίας, ως ακολούθως: 

 Σπηλιωτόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου και 

 Ταξιαρχόπουλος Σωτήριος του Γεωργίου. 

 Κατόπιν, διενεργείται κλήρωση μεταξύ των Δημοτικών Συμβού-

λων που ισοψήφησαν όπου το αποτέλεσμα αυτής έχεις ως ακολούθως: 

 Σπηλιωτόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου και 

 Ταξιαρχόπουλος Σωτήριος του Γεωργίου. 

 Συνοψίζοντας, η κα Πρόεδρος ανακοινώνει στο Δημοτικό Συμ-

βούλιο Αιγιαλείας ότι, 

ΕΚΛΕΧΘΗΚΑΝ 

 Για τη δεύτερη θητεία της τρέχουσας δημοτικής περιόδου διάρ-

κειας τριάντα (30) μηνών, ήτοι από έξι (6) Ιουλίου 2026 έως και τριάντα 

μία (31) Δεκεμβρίου 2028, τα τακτικά και αναπληρωματικά Μέλη της 

Δημοτικής Επιτροπής Αιγιαλείας, ως ακολούθως: 

 

ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

 Παράταξη Δημάρχου: 

 1)Αγγελοπούλου Μαρία του Θεοφάνους. 

 2)Καραΐσκος Νικόλαος του Εμμανουήλ. 

 3)Βούλγαρης Κωνσταντίνος του Θωμά. 

 4)Αγγελόπουλος Παναγιώτης του Νικολάου. 

 Παρατάξεις μειοψηφίας: 

 1)Μεντζελόπουλος Γεώργιος του Λεωνίδα. 

 2)Νιγιάννης Ανδρέας του Σωτηρίου. 

 

ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ 

 Παράταξη Δημάρχου: 

 1)Φραγκονικολόπουλος Γεώργιος του Ανδρέα. 

 2)Ιατροπούλου Μαρία του Κωνσταντίνου. 

 3)Βασιλακοπούλου-Καρτσωνάκη Διαμάντω του Ανδρέα. 

 4)Ελευθεριώτης Δημήτριος του Γεράσιμου. 

 Παρατάξεις μειοψηφίας: 

 1)Σπηλιωτόπουλος Χρήστος του Κωνσταντίνου. 

 2)Ταξιαρχόπουλος Σωτήριος του Γεωργίου. 
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 Μετά τον έλεγχο νομιμότητας από τον Γραμματέα Αποκεντρωμέ-

νης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου, το Πρακτικό 

της εκλογής αναρτάται στην Ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας και στον 

ιστότοπο του Προγράμματος «Διαύγεια». 

 Το πρακτικό εκλογής πήρε αριθμό 121/2026. 

 Ο Γραμματέας      Η Πρόεδρος 
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